

**BANCA ROMANA
PENTRU
DEZVOLTARE**

**GRUPE SOCIETI
GENERALE**

Sucursală Județeană ARAD
Bd. Revoluției nr. 5-7
Telefon 253280

ADEVĂRUL

WEST BANK

DOBÂNZI PRACTICATE LA
DISPONIBILITĂȚI ȘI DEPOZITE ÎN
LEI PERSOANE FIZICE ȘI JURIDICE
Începând cu data de 18.08.1999

1. Disponibilități la vedere 10%/an

Depozite	Persoane fizice mîn. 500.0 mîi lei	Persoane juridice mîn. 10.0 mîi lei
7 zile	42%	42%
15 zile	49%	49%
1 lună	50%	50%
2 luni	50%	51%
3 luni	50%	52%
6 luni	50%	50%
9 luni	55%	55%
1 an	55%	55%

Anul XI,
nr. 2778

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD
Martii, 24 august 1999 • 16 pagini • 1400 lei • e-mail: adevarul@net.ro

BRAT Tiraj mediu zilnic vândut: 35.948
Publicație auditată în septembrie 1998

F.M.I. ȘI B.M. - PERICOLE PENTRU SUVERANITATEA NĂȚIONALĂ

Parlamentul s-a adunat în sesiune extraordinară pentru a hotărî, la inițiativa talibanilor puterii, restituirea fostelor proprietăți. Este o acțiune negândită, riscantă, care poate fi în favoarea a circa 1% din populație dacă ne gândim că înainte de 1945, 5% din populația țării deținea 90% din patrimoniul devenit național.

Pe de altă parte această retrocedare dacă se va face, va fi suportată de restul populației, și așa sărăcită, în favoarea unor foști proprietari sau descendenți ai acestora, care vin să huzurească pe spinarea creatorilor valorilor materiale.

De asemenea, această condiție nu a fost pusă nici de organismele politice și financiare internaționale, pentru că dreptul la proprietate este sfânt, iar restituirea după 50-60 de ani reprezintă cu totul altceva. Ce restituire se mai poate face să zicem în cazul UTA-oi, Indagrara sau platforma fabricii de mobilă, unde s-au construit hale noi și au fost aduse mașini și instalații? Același lucru este valabil și în agricultură.

Este o sesiune absolut ilegală, care sfidează bunul simț și aduce atingeri grave situației disperate a poporului român.

Noi la ora actuală ca țară, suntem cotați tot la limită. La limita posibilităților de plată și acest lucru nu este în măsură să atragă investitori străini sau să ne favorizeze pe piața liberă de capital. Orice țară care se respectă fuge ca „dracul de tămăie” de F.M.I. și Banca Mondială, pentru că aceste organisme financiare intervin în momentul în care economia țării respective nu mai poate sta în picioare. Este drept că prin intrarea primei tranșe de 73 milioane de dolari, din acordul cu FMI, guvernul a mai primit puțin oxigen, pentru a face față convulsiilor sociale și plății unor datorii externe scadente. Dar FMI este un creditor de ultimă instanță, pentru că apelarea la această organizație ca și la Banca Mondială presupune renunțarea la libertatea decizională a guvernelor.

D. ZĂVOIANU
(Continuare în pagina 6)

Ieri, într-o ședință extraordinară

Guvernul a aprobat Ordonanța privind impozitul pe venitul global PENSILE ȘI VENITURILE DIN AGRICULTURĂ NU VOR FI IMPOZITATE

Premiile de fidelitate „Adevărul” pe luna august ȘANSA A SURĂS EGAL ABONAȚILOR DIN MUNICIPIU ȘI CELOR DIN LOCALITĂȚILE JUDEȚULUI

▼ **Invitatul principal al tragerii la sorți din această lună a fost dl. AUREL DAMIAN, directorul S. C. RECONS S. A. Arad** ▼ Cinci dintre cei zece fericiți câștigători ai premiilor în valoare de câte o jumătate de milion de lei fiecare sunt din Arad, iar ceilalți cinci din localitățile Curtici, Caporal Alexa, Archiș, Pecica și Chișineu Criș.



Foto: ONORTU FELEA

► Amanunte în pag. 3

UȘI ȘI FERESTRE
DIN ALUMINIU ȘI P.V.C.
GEAM TERMOPAN

ALGLASS

MOBILIER LA
COMANDA
FIRME ȘI RECLAME

STR. ROȘIORI 26
TEL/FAX: 057/289053

PREȚURI DECENTE
la tâmplărie din
ALUMINIU

SERGIU-GEANINA

Vă oferă

- Tâmplărie aluminiu din import și românești
- P.V.C. și geamuri termopan
- Roletă și jaluzele

Telefon: 279699; 092292599
Arad, Str. Voinicilor, Nr. 34.

ULTIMELE REGLEMENTĂRI PRIVIND CIRCULAȚIA RUTIERĂ

Date fiind solicitările mai multor cititori privind ultimele reglementări legate de circulația rutieră - ultimele, adică cele cu aplicabilitate din 14 martie a.c. - republicăm astăzi, în rezumat, aceste reglementări, cum au rezultat ele din interviul realizat cu dl. colonel TEODOR LUPȘA, șeful Serviciului circulație din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție.

Pag. 5

REFORMA DIN ÎNVĂȚĂMÂNT ESTE, DE FAPT, O TRIPLĂ RESTAURAȚIE

► interviu cu
**GHEORGHE
DUMITRĂȘCU,**
senator
PDSR

pag. 8

EMIL PUTIN CERE CAPUL LUI SERGIU CUNESCU

S.C. FOX S.R.L.
Mari reduceri
de prețuri

15.07-15.09

Str. Andrei Șaguna nr. 133
Tel: 261.402, 263.300

MOBIL VENETIA

- MOBILIER MODERN LA COMANDA
- AMENAJĂRI SPAȚII COMERCIALE
- MATERIALE IMPORT
- CALITATE SUPERIOARĂ

STR. VIȘINULUI NR. 74
TEL: 057/224888
092/777361

Guvernul a aprobat Ordonanța privind impozitul pe venitul global

PENSIILE ȘI VENITURILE DIN AGRICULTURĂ NU VOR FI IMPOZITATE

Guvernul a aprobat, în ședința extraordinară de luni, ordonanța privind impozitul pe venit, din care au fost eliminate prevederile privind impozitarea pensiilor și a veniturilor din agricultură și silvicultură.

Venitul anual global impozabil reprezintă suma veniturilor nete realizate din activități independente, din salarii, din cedarea folosinței bunurilor, precum și a veniturilor din străinătate de aceeași natură, obținute de persoanele fizice române, din care se scad pierderile fiscale reportate și deducerile personale.

În afară de pensii și de veniturile din agricultură și silvicultură, nu sunt venituri impozabile și nu se impozitează ajutoarele, indemnizațiile și alte forme de sprijin material cu destinație specială acordate din bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale de stat, bugetul fondurilor speciale, bugetele locale, alts fonduri, precum și cele de natură primite de la terțe persoane; sumele încasate din asigurări de bunuri, de accident, de risc profesional și altele similare primite drept compensație pentru paguba suportată; sumele primite drept despăgubiri pentru pagube suportate urmare a calamităților naturale; sumele fixe de îngrijire pentru pensionari încadrați în gradul I de invaliditate, pensia IOVR, precum și pensia de întreținere.

De asemenea, contravaloarea cupoanelor ce reprezintă bunuri de valoare care se acordă cu titlu gratuit persoanelor fizice conform dispozițiilor legale în materie; sumele sau bunurile primite sub formă de sponsorizare sau mecenat; alocația individuală de hrană acordată sub forma tichetelor de masă suportată integral pe costuri de angajator; sumele sau bunurile primite cu titlu de moștenire și donație; bursele primite de persoanele care urmează orice formă de școlarizare sau perfecționare profesională în cadrul instituționalizării. În același timp, sunt considerate venituri scutite de

impozit sumele reprezentând plăți compensatorii.

Întră sub incidența impozitului pe venit persoanele fizice române fără domiciliu în România sau pentru persoanele fizice străine care realizează venituri în România, prin intermediul unei baze fixe aflate pe teritoriul României sau într-o perioadă ce depășește în total 183 de zile în orice perioadă de 12 luni, începând sau sfârșind în anul calendaristic vizat.

Impozitul anual se calculează prin aplicarea asupra venitului anual global impozabil a baremului anual de impunere. Conform acestui barem, pentru un venit anual impozabil de până la 11.000.000 de lei, cota de impozitare va fi de 18%. Pentru veniturile anuale între 11.000.001 de lei și 27.000.000 de lei se va plăti un impozit de 1.980.000 lei plus 23% pentru ceea ce depășește suma de 11.000.000 de lei, pentru veniturile anuale între 27.000.001 și 43.000.000 impozitul va fi de 5.660.000 de lei plus 28% pentru ceea ce depășește suma de 27.000.000, pentru veniturile anuale între 43.000.001 de lei și 60.000.000 de lei impozitul va fi de 10.140.000 de lei plus 34% pentru ceea ce depășește suma de 43.000.000 de lei, iar pentru veniturile anuale ce depășesc 60.000.000 de lei impozitul va fi de 15.920.000 plus 40% pentru ceea ce depășește suma de 60.000.000 de lei. Sumele fixe prezente în actul normativ se vor actualiza în funcție de indicii de inflație semestrial.

Pentru veniturile din salarii, Ministerul Finanțelor va stabili, pentru anul 2000, baremul lunar care cuprinde tranșele de venituri impozabile lunare și impozitul lunar, care reprezintă 1/12 din baremul anual prevăzut.

Contribuabilii au dreptul la deducerea din venitul anual global a unor sume sub formă de deducere personală de bază (stabilită la suma fixă de 800.000 de lei de la 1 ianuarie 2000) și deduceri personale suplimentare, acordate

pentru fiecare lună a perioadei impozabile; 0,6 ori deducerea personală de bază pentru soțul/soția aflat(ă) în întreținere; 0,35 ori deducerea personală de bază pentru fiecare din primii doi copii și 0,20 ori deducerea personală de bază pentru fiecare din următorii copii aflați în întreținere; 0,20 ori deducerea personală de bază pentru fiecare alt membru de familie aflat în întreținere.

Plătitorii de salarii și de venituri asimilate salariilor au obligația de a calcula și de a reține impozitul aferent veniturilor fiecărei luni, la data efectuării plății acestor venituri, și de a-l livra la bugetul de stat la termenul stabilit pentru ultima plată a drepturilor salariale efectuate pentru fiecare lună, dar nu mai târziu de data de 15 inclusiv a lunii următoare celei pentru care se cuvin aceste drepturi.

Calculul impozitului pe veniturile din salarii se face pe baza informațiilor cuprinse în fișa fiscală, care trebuie solicitată de către plătitorii de venituri organului fiscal, până la data de 30 noiembrie a fiecărui an, pentru anul următor. Plătitorii de venituri din salarii au obligația să determine venitul anual impozabil din salarii, să calculeze impozitul anual și să efectueze regularizarea sumelor ce reprezintă diferența dintre impozitul calculat la nivelul anului și impozitul calculat și reținut lunar anticipat pentru persoanele fizice care au fost angajați permanenți ai plătitorului în cursul anului și nu au alte surse de venit. Contribuabilii au obligația să completeze și să depună la organul fiscal în raza căruia își au domiciliul o declarație de venit global, precum și declarații speciale, în mod eșalonat, până la data de 31 martie a anului următor, celui de realizare a veniturilor. Declarațiile speciale se completează pentru fiecare categorie de venit și pe fiecare loc de realizare a acestuia și se depun la organul fiscal unde se află sursa de venit.

James T. Kolbe, congressman american: BALCANII NU SE NUMĂRĂ PRINTRE PRIORITĂȚILE POLITICIENILOR AMERICANI

Statele balcanice nu se numără printre prioritățile politicienilor americani sau ale candidaților la președinția SUA, a arătat, luni, la București, în cadrul unei mese rotunde organizate de Ministerul român de Externe, congressmanul american James T. Kolbe.

"Până în prezent, nu există nici un indiciu că Europa de Est ar reprezenta o prioritate pentru politicienii americani", a spus Kolbe. El a arătat că nici în ceea ce privește un posibil "plan Marshall" pentru Balcanii nu poate să dea vești mai bune. "După căderea zidului Berlinului, după căderea lui Ceaușescu și după evenimentele din ultimii zece ani, SUA consideră că rolul lor s-a încheiat. E timpul ca Europa să se implice", a spus Kolbe.

Congressmanul american a

arătat că existența Rusiei ca mare putere a obligat Statele Unite să-și asume și ele acest rol. Cu toate acestea, Kolbe consideră că această situație nu mai poate continua, odată cu sfârșitul războiului rece. "Contribuabilul american se întreabă: de ce alocăm atât de mult pentru cheltuieli militare? De ce ne implicăm și intervenim în atâtea locuri în lume?", a arătat Kolbe. Congressmanul american consideră că reconstrucția economică a Balcanilor nu reprezintă o prioritate pentru Statele Unite, care au "plătit deja un preț mare pentru intervențiile militare" în diferite regiuni.

Investitorii străini vor putea fi atrași mai ușor în România dacă autoritățile de la București vor asigura un climat de transparență și siguranță, a mai spus James T. Kolbe.

Energetica subtilă a ființei umane LA ORIZONT - O NOUĂ MESERIE

Ieri după-amiază, la Liceul Elena Ghiba-Birta, s-a deschis cursul de energetică subtilă a ființei umane, intitulat: Evaluarea, recuperarea, conservarea și creșterea performanței umane prin tehnica neutrală.

Cursul va fi susținut în perioada 23-29 august de către ing. Doița-Elena și Aliodor Manola, doctori în științe complementare. Aceștia ne-au declarat: "Obiectivul principal al specialistului de evaluare recuperare și

creșterea performanței umane este păstrarea în normalitate și creșterea performanței."

După terminarea cursului și susținerea unui examen se vor acorda diplome de atestare. Cursul costă 40 de dolari.

Decomdată această „ocupație” nu este recunoscută oficial, însă se speră ca într-un viitor apropiat să intre în rândul meseriilor.

N. O.

VECINI BUNI
Ieri, la prânz, pe strada Ilarie Chendi din Arad a izbucnit un incendiu care i-a pus pe treabă pe locuitorii din zonă.
Tabloul electric al unui apartament a făcut un scurt-circuit. De la

acesta s-a aprins ușa apartamentului. Focul s-a extins, mistuind ușa de la intrare, pe cea de la baie și două dulapuri. Zăgrăveala apartamentului s-a degradat. Vecinii au stins focul, salvând bunuri în valoare de 600, de milioane de lei.

La C.M. de atletism PRIMA MEDALIE PENTRU ROMANIA
Nicoleta Grasu a cucerit aseară la Sevilla, medalia de bronz la aruncarea discului cu performanța de 65,35 m. Locul întâi a fost cucerit de sportiva germană F. Dinth cu performanța de 68,14 m.

MARTI, 24 AUGUST 1999

Table with TVR 1, TVR 2, and PRO TV columns listing programs like Matinal național, Desene animate, and Bună dimineața.

Table with TV ACASA and ANTENA 1 columns listing programs like Lanțurile iubirii, Preciosa, and Căsuța poveștilor.

Table with PRIMA TV and TELE 7 ABC columns listing programs like Trăiește vara cu Nadine, Suspiciune, and Bună dimineața.

Table with TV ARAD and HBO columns listing programs like Cafea cu parfum de femeie, Aventurile lui Huck Finn, and Desene animate.

Table with TV INTERSAT column listing programs like Deschiderea programului, Intersat Music, and Aventuri pe mare.

Table for RADIO ARAD & RADIO CONTACT (94,9 MHz) listing programs like BUNĂ DIMINEAȚA and BUNĂ SEARA.

Table for RADIO PRO FM (92,1 MHz) listing programs like MARIUS, GEORGE ȘI CELE 40 DE HITURI.

Table for RADIO TIMIȘOARA listing programs like Casurile dimineții and Muzică populară cu decorații.

Table for RADIO SEBIȘ listing programs like Detasamentul de muzică, Cântă-mi cântare, and Alo, tu ești!

Table for ATOMIC TV listing programs like Aria 52, Selector, and Atomix cu Andreea.

BIRONICA

Leximis Splaiul Gen. Gh. Magheru Bl. 329B (Micalaca)
Tel./Fax: 057/270111; 270100, Arad

- Tehnică de calcul
 - PC Garanție 3 ani
 - Imprimante EPSON
- Copiatoare MINOLTA
- Selfuri
- Mobilier de birou
- Mașini de numărât bancnote
- Centrale telefonice SOLOMON

La prezentarea acestui cupon se va acorda o reducere de 5%, la comenzile ce depășesc suma de 10.000.000 lei.

S.C. ARBEMA S.A.

societate mixtă română-austriacă
componentă a concernului BBAG
ANGAJEAZĂ

I. INGINER TEHNOLOG

CONDIȚII:

- specialitate - studii superioare industrie alimentară fermentativă
- cunoscător al limbii germane (engleza facultativ)
- cunoștințe de operare PC
- vârsta maximă 30 ani
- de preferință bărbat

Cererile și curriculum vitae se depun la Departamentul resurse umane al societății din Calea Aurel Vlaicu nr. 270, până la data de 31 august 1999. (5224244)

NOU în ARAD

BISEXUALE EXPLOZIVE

SEX LA 100°C

897.888

GRATUIT primele 20 secunde
Tarif - 6450 lei / 30 secunde

IN DIRECT

S.C. BAZA ATELIERE ȘI TRANSPORT S.A. ARAD

Str. Poetului nr. 131/A, telefon 273242, 289700, ANGAJEAZA

prin concurs:

- inginer șef producție (specialitate mecanic)
- inginer șef mecano-energetic;
- inginer birou producție (ofertare).

Informații la telefon: 273242, 289700, interior 117. (973807)

ALEGE OFERTA SABOTEL

TELEFONUL BOSCH COM 608 CADOU - BANI DE BUZUNAR

69\$ * 20\$ **

IMPREUNĂ CU OFERTA CONNEX
CONECTARE GRATUITĂ 2 LUNI ABONAMENT GRATUIT**
ACUM ȘI ABONAMENT CONNEX START 5 \$/LUNĂ

SABOTEL GSM CENTER - Str. Mihai Eminescu 20, tel. 28 38 48

SABOTEL

dealer autorizat CONNEX

S.C. M.I.G S.R.L.

DEPOZIT MATERIALE DE CONSTRUCȚII
Str. Pădurii colț cu Eftimie Murgu Tel: 057 - 256189

VINDE:

- UNGARIA
- BLOCURI CERAMICE 30 X 19 X 19, 36 X 21,5 X 19
- ROCKWOOL-VATĂ MINERALĂ
- VINDE SI MONTEAZĂ:
- UNGARIA

Membrane bituminoase cu bitum aditivat

KNAUF - Plăci Gips - carton
- Profile - Accesorii

ASIGURĂM TRANSPORT

S.C. „APOTERM NĂDLAC” S.A.

Str. N. Bălcescu nr. 76/A Nădlac

ORGANIZEAZĂ

CONCURS DE SELECȚIE A ADMINISTRATORILOR în conformitate cu O.U.G. 49/1999 și H.G. 364/1999.

La concurs poate participa orice persoană care îndeplinește condițiile prevăzute în H.G. 364/1999.

Cererea de ofertă și criteriile de selecție sunt afișate la societate.

Documentele necesare întocmirii ofertei sunt puse la dispoziția candidaților la sediul societății, Serviciul Contabilitate.

Ofertele se depun în plic închis, sigilat la S.C. „APOTERM NĂDLAC”, S.A. până la data de 30.09.1999, orele 16.00, la d-na Kmety Veronica.

Locul de desfășurare a concursului este sediul societății, iar perioada de desfășurare este 30.09.1999 - 15.10.1999.

Alte relații se pot obține la Serviciul Contabilitate sau la telefon nr. 473081. (5224227)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

IATSA DEALER ARAD, DAEWOO

DRIVE TEST

NOU!

Matiz

În orice zi, în perioada 24 iulie-31 august IATSA S.A. vă oferă șansa să conduceți un MATIZ!

Plecarea se face de la sediul firmei din Calea Timișorii, la ora 10.

Încercați un MATIZ pentru a-i descoperi calitățile!

(659298)

S.C. „G.I. MOTOR” S.R.L.

Telefon :288009; 256243; 251417

VINDE

la cele mai mici prețuri

- ▼ Ciment ▼ Var ▼ Ipsos ▼ Ciment alb ▼ BCA ▼
- Țiglă ▼ Țevi negre și zincate ▼ Fier beton ▼ PC 52 ▼
- Tuburi și țevi PVC ▼ Bitum ▼ Carton asfaltat ▼
- Vopsele lavabile ▼ Vopsele pentru tâmplărie și metal ▼
- ▼ Scule pentru zugrăvit și zidărie ▼ P.F.L. ▼ Placaj ▼
- Cuie ▼ Electrozi ▼ Tablă ▼ Uși ▼ Ferestre ▼ Plasă gard ▼ Plasă rabbitz etc. (659298)

KNAUF Sisteme gips carton Ferestre

LINDAB Sisteme de tablă pentru acoperiș și hale

VELUX ferestre de mansardă

enioma

FUJIFILM IMAGE CENTER
INSEMNUL CALITĂȚII ÎN FOTOGRAFIE

Arad, B-dul Revoluției nr. 80, tel./fax: 057/251459
Arad, Calea Aurel Vlaicu, bloc I-3 tel: 057/272655

VĂ OFERĂ SERVICII CA:

- dezvoltări și procesări filme amatori în 4 dimensiuni diferite (9/13, 10/15, 12/18, 15/21) pe hârtie FUJI sau KODAK Royal;
- reducere minim 50% din prețul de dezvoltare pentru toate filmele cumpărate în magazinele noastre;
- pentru fiecare film FUJI sau AGFA (hdc) cumpărat la noi primiți pe loc un album 9/13 sau 10/15 GRATUIT!
- fotografii tip pașaport, viză, buletin, diplomă, legitimație, livret, ecuson, abonament, carnet elev... set 4 buc. color, în 24 h sau la minut;
- fotografii în studio climatizat (de la 9/13 la 30/40) și reportaje de o calitate deosebită, pe bază de programare;
- toată gama de fotografii pentru absolvenți (de liceu, gimnaziu...);
- dezvoltări filme diapozitiv și procesări alb/negru (după caz);
- reduceri tablouri sau diferite obiecte, fotografii de reclamă;
- tablouri color (18/24, 24/30, 30/40) și polifoto (2 buc. 6/9, 4 buc. de la 3/3 la 4/6, 9 buc. 2/3) și de pe filmul clientului;

TOTODATĂ VĂ OFERIM SPRE VÂNZARE O GAMĂ DIVERSIFICATĂ DE PRODUSE DE PROFIL:

Filme, aparate foto, baterii, rame, albume, huse, casete audio-video, CD-ROM, MD, produse tip Polaroid, filme și rame diapozitiv, dischete, căști, lanterne, ochelari soare și multe altele la comandă.

Pachete ALO și ALO „Da” și cartele de reîncărcare (30, 60, 120 + 10).

ORAR: zilnic 8-20 sâmbătă 9-17

ȘCOALA POSTLICEALA SANITARA „CHRISTIANA” ARAD

Calea Victoriei nr. 1-3, telefon: 057/281497

ANUNȚĂ

Școlarizarea în anul școlar 1999-2000 a următoarelor specializări:

- asistent medical generalist: 50 locuri
- asistent medical de ocrotire: 25 locuri
- asistent balneofizioterapie: 25 locuri

Inscrierile între 16 august-13 septembrie 1999.
Concursul de admitere se va susține în data de 17 septembrie 1999 (test grilă).

S.C. ANTIPYR - 2000 SRL

Arad, str. Gh. Doja nr. 136, tel. 057/280908, fax 057/230571
societate atestată de I.G.P.M. București pentru verificări și încărcări stingătoare, respectiv, execuție și întreținere instalații de stingere a incendiilor, vă oferă servicii pe linia prevenirii și stingerii incendiilor astfel:

1. Efectuează expertize tehnice, cercetări de cauze și incendiu etc;
2. Intocmește documentații pentru autorizare p.s.i. și scenarii de siguranță la foc; Acordă consultanță și asistență tehnică pe linia p.s.i.
3. Execută instalații sanitare noi și de stingere a incendiilor (hidranți, case pompe, spinklere, drencere etc);
4. Întreține stingătoare de incendiu și instalații de stingere;
5. Aprovizionează solicitanții cu materiale și mijloace de stingere a incendiilor (stingătoare, furtun p.s.i., accesorii din Al, scări, echipament etc);

Pentru clienții cu contract transportul este gratuit!

NOU!!!

În calitate de distribuitor autorizat vinde stingătoare din aluminiu cu pulbere A, B, C presurizate cu valabilitate 5 ani; Prețuri minime. Calitate și design deosebit!!!

Pentru comenzi, contracte, informații etc, vă așteptăm la adresa de mai sus!!!

(c.b.)

S.C. MANITOBA TEX S.R.L.

For our Textile company we are looking for ambitious people who like to work in a young team as:

TECHNICAL DIRECTOR
- organization and sourcing of technical operation
FINANCIAL PLANING

You like to solve problems fast and easy.
You are able to speak and write in English language.
We offer good future possibilities.
If you are curious to know us, we are ready to know you.
Contact person: Brigitte Schumacher
Ph.: 094.594.974
Address: Str. Ursului.

(973806)

in direct NON STOP

891.221

MEGA sex la extrem!

7200 lei pentru 30 sec. Primărie 20 sec. netabile.

891.891

Vrei ce ai eu?

Sunt în Arad, disponibil!

Primărie 20 secunde GRATIS!
Liniile 7450 lei jumătate de minut

SC „ECO MOTORS CO.” SRL

dealer OPEL angajează :

REPREZENTANT VÂNZĂRI

- studii superioare, marketing management
- experiența în domeniul vânzărilor constituie un avantaj
- limba engleză
- utilizare P.C.
- stagiul militar satisfăcut
- carnet de conducere cat.B

SECRETARĂ

- experiență în domeniu
- limba maghiară, engleză
- utilizare P.C.
- aspect plăcut

VOPSITOR AUTO

- experiență în domeniu
- stagiul militar satisfăcut
- vârsta maximă 35 ani

Se asigură carte de muncă, cursuri de perfecționare, salariu atractiv

Cererile se depun la sediul societății din Arad, Calea Aurel Vlaicu, Bl.9

INFORMAȚII LA TEL. 289.331 ZILNIC ÎNTRE ORELE 9.00 - 17.00

Oferă excepțională!

DACIA LA PREȚ DE UZINĂ

Vindem din stoc tipurile de autoturisme DACIA la preț de UZINĂ.

Vă oferim: Dacia Borealis, Break, Rapido și Nova.

Cei interesați pot vizita și cumpăra imediat autoturismul dorit din standul.

S.C. AUTOSERVICE S.R.L. Arad

Șoseful Linștilor nr. 1 (vizavi de Vama de Interior Arad)

Telefoane: 247635; 092-388166; 092-826559; 092-701790.

(659243)

89.10.10

HELLO BUTTLE
HELLO SUN-MA

in direct NON-STOP

7450 lei

S.C. „GOSPODĂRIREA COMUNALĂ ARAD” S.A.

cu sediul în Arad Cl. Timișorii, nr. 61. angajează:

- PERSONAL PENTRU PAZĂ, la Ștrandul Neptun, cu convenție.

CONDITII:

- stagiul militar satisfăcut
- vârsta, 20-35 ani
- de preferință, practicanți ai unei discipline sportive

Relații, la sediul societății, la administrația ștrandului sau la telefon 281157.

(5224239)

LICEUL TEOLOGIC PENTICOSTAL ARAD

Face înscrieri pentru clasa a XI-a seral - 25 locuri

Condiții candidații să fie absolvenți a 10 clase sau a școlii profesionale

Informații suplimentare la telefon 231474.

(5224247)

SCCA „Artex” Arad

str. Ion Vidu nr. 7

organizează în ziua de 27.08.1999, ora 10,00, licitație pentru închirierea spațiului din Arad, Bd. Revoluției nr. 43, parter, cu suprafața utilă de 75,25 m. p. Caietul de sarcini poate fi consultat la sediul societății (secretariat).

Relații suplimentare la telefon 253726; 255695.

LINFLEUR ROM

Anunță

Organizarea, începând cu luna septembrie 1999, a cursului de calificare în meseria de mecanici mașini de cusut, în colaborare cu D. M.P. S. Arad.

Înscrierile se fac la sediul societății din Arad, str. Independentei nr. 3, până cel târziu 9.09.1999.

Condiții de înscriere:

- de preferință bărbați, cu stagiul militar satisfăcut
- someri și neșomeri
- vârstă maximă 35 ani
- școala minimă 8 clase

Informații suplimentare la telefon: 289244.

(5224246)

S.C. SAGA PRODIMPEX S.R.L.

Distribuitor al produselor KÖBER ROLAC în județul ARAD

KÖBER ROLAC

ISO 9001

Vă oferă EN-GROS de la depozitul situat în ARAD str. Moșilor nr. 1/a:

- vopsele, emailuri, grunduri, lacuri nitro-celulozice, Durolac (lac parchet), diluanți
- sisteme industriale de protecție poliuretanică, clor-cauciuc epoxidice, alichido-melaminice.

VOPSELE LAVABILE ȘI SEMILAVABILE

- grund de îmbibare pentru zidărie
- semilavabile pt. Interior: SINMAT ȘI INTERMAT
- Lavabile pt. Interior: ROLSTAR
- Lavabile pt. Interior-exterior: AQUALUX
- Lavabile pt. Fațade colorate: DECORAL
- Lavabile pt. Fațade albe: ACRILUX

NOU: La comenzi ferme de minim 2(două) tone se pot livra produsele nuanțate la culoarea dorită.

Contactați-ne la tel: 057-283876 sau la tel/fax: 057-283892

KÖBER - VOPSEAUA PREFERATĂ! O DATĂ APLICATĂ, DE MII DE ORI SPĂLATĂ!



BANCA POPULARA PHOENIX

Arad, Str. Gh. Popa (fostă Stejarului) nr. 5
tel: 057/257146, 253425, 253406

DOAR ÎMPREUNA VOM PROSPERA

DEPOZITE CU DOBÂNZI SIGURE ȘI ATRACTIVE
65% - 70%

SC „AGROTRANSPORT” SA ARAD

ANUNȚĂ:

- Efectuarea de ITP (Inspecții tehnice periodice) sub sigla RAR la toate tipurile de autovehicule și remorci, la sediul autobazei din str. Poetului 103-105.
- Licitatii publice în fiecare zi de joi, la ora 10, pentru vânzare de:
 - autocamioane R - 8135 F - PB
 - autobene cereale R - 10215 cu remorci
 - autotractoare cu semiremorci

Informații la sediul autobazei din str. Poetului 103-105 sau la telefon: 243098; 273073. (5224230)

VREI SĂ TE GOSPODĂREȘTI? CAUȚĂ MAGAZINUL

LANȚUL-SANEX

ARAD, CALEA TIMȘORII NR. 39 TEL. 287776/287340
ORAR ZILNIC 9-18; SĂMBĂTA 9-13

UN MAGAZIN UNDE GĂSEȘTI DE TOATE!

ARTICOLE UZ GOSPODĂRESC: LOPEȚI, CUE, SCULE, VOPSELE, PENSULE

ARTICOLE UZ CASNIC: BOILERE, SOBE, HIDROFOARE, CABLURI, BE-CURI, PRIZE, CORPURI ILLUMINAT, CAZANE BAIE ETC.

MATERIALE PENTRU INSTALAȚII SANITARE, APĂ ȘI GAZ, GRESIE ȘI FAIANȚĂ, ȚEVI PVC, ȚEVI NEGRE ȘI ZINCATE, CORNIER, TABLĂ NEAGRĂ ȘI ZINCATĂ, VATĂ MINERALĂ, MEMBRANĂ BITUMINOASĂ ETC.

OFERTĂ DE SEZON:

- FOLIE SOLAR - 19.900 LEI/KG; - INCUBATOR 60
- OUA - 349.000 LEI; - PLASĂ GARD - 14.500 LEI/KG;
- JGHEAB PVC - 19.600 LEI/M; - CUIE - 9.000 LEI/KG

NU UITA! GĂSEȘTI ORICE! (659341)

Intotdeauna mai IEFTIN decât cel mai IEFTIN

TAXI ARDEAL

Prezentare gratuită la comenzi. Comisioane. Toate acestea la un tarif de 2100 lei / km.

TELEFOANE: 284444 și 285555.

● ANGAJĂM ȘOFERI PROFESIONIȘTI ● (c.b)

MEMBRANE BITUMINOASE PENTRU HIDROIZOLAȚII PLUVITEC

● Import ITALIA ● cu inserție de POLIESTER ● pentru lucrări monostrat ● cu garanție 10 ani ● discount 10% - și în august

prin ARCON ELINTECH
tel. 057/262.169 sau 092/587.002 (5224240)

ARCOMMAT GRUP S.A.
2900 Arad - Romania
Str. Voievod Moga nr. 65-67
Tel./Fax. 0040 57 281779, 0040 57 276333

ANGAJEAZĂ

REFERENT DISTRIBUȚIE British Petroleum

Condiții:

- experiență distribuție lubrifianți sau similar
- posesor carnet de conducere categoria „B”
- vârstă maxim 40 de ani
- cunoștințe limba engleză
- studii superioare (constitue avantaj)
- posesor autoturism (constitue avantaj)

REFERENT APROVIZIONARE - DESFACERE

Condiții:

- experiență aprovizionare-desfacere
- posesor carnet de conducere categoria „B”
- vârstă maxim 40 de ani
- studii superioare (constitue avantaj)
- posesor autoturism (constitue avantaj)

CERERILE se depun însoțite de curriculum vitae la sediul firmei, zilnic între orele 13-16, până în data de 27.08.99

100% HARD

SUNA ACUM!

Explorarea în direct

SEX PLANET

891818

GRATUIT primele 20 secunde
Tarif - 6450 lei / 30 secunde

100% DIRECT

SUNA ACUM!

Explorarea în direct

SEX TOTAL - doar cu mine!

891515

GRATUIT primele 20 secunde
Tarif - 6450 lei / 30 secunde
INTERZIS MINORILOR

PYROSTOP

Arad, str. Banu Mărăcine nr. 1; tel. 057/233281; 094/525048

VA OFERA LA CELE MĂLMICI PREȚURI!

- sisteme de alarmă antiefracție și antincendii
- sisteme de televiziune în circuit închis alb/negru și color
- sisteme de interfonie și videointerfonie
- jaluzele orizontale din lamele colorate de aluminiu import
- jaluzele verticale din benzi textile de diferite calități și culori
- uși plante din material plastic
- folie colorată, reflectorizantă și pentru securizare geam
- geamuri TERMOPAN
- tapet și pardoseală din plută (WICANDERS-Portugalia)

SUPRAVEGHERE PERMANENTĂ ȘI INTERVENȚII RAPIDE ÎN CAZ DE ALARMĂ PRIN DISPECERATELE COMPUTERIZATE CARE FUNCȚIONEAZĂ LA SEDIUL ARCONS SECURITY ȘI AL POMPIERILOR.

Căutăm reprezentanți în orașele județului Arad. (93789)

WORLD TRADE CONTACT S.A.

PARTENERUL TĂU ÎN AFACERI CU:

Hârtie de ziari; Hârtii și cartoane tipografice
Tel. 092 557 223/ Fax: 092 159 059

Hârtie copiator PRIMA COPY
Hârtie imprimantă; Hârtie de scris; Hârtie fax; Caiete
Tel. 094 613 587/ Fax: 064 435 422

Depozite în Cluj și București
Căutăm firme pentru colaborare cu profil de distribuție sau magazine specializate în papetărie.

EST-TRANS CONSTRUCT

Măsură economiei tale VINDE DIN STOC ȘI PREIA COMENZI

- Țigle import Ungaria cai. I-a tip JAMINA

- ◆ Țigle CSARDAS - 8250 lei/buc.
- ◆ Țigle TANGO - 8250 lei/buc.
- ◆ Țigle KERINGÖ - 8500 lei/buc.
- ◆ Țigle CSABAI ROȘU - 7200 lei/buc.
- ◆ Țigle CSABAI MARO - 7700 lei/buc.
- ◆ Țigle HOLLAND - 6.200 lei/buc.
- ◆ COAME GLAZURATE - 36.000 lei/buc.
- ◆ FOLIE PENTRU ACOPERIȘ

- CĂRAMIDĂ DE STIGLĂ - 30.000 lei/buc.

Prețurile includ TVA

Arad, Micălaca - Calea Radnei, nr. 262. (659388)

construct

MIRADA

ARAD, GARA C.F.R. TEL/FAX 057/270960

CIMENT 39000 lei/sac

VAR 19500 lei/sac